東山區公所東正里環境清潔日防疫宣導

臺南市東山區 8 月份環境清潔日主場 12 日上午 5 時 30 分在東



正里廣安宮前廣場登場,里長蘇明 田、衛生所及清潔隊班長均到場參 與,區長呂煌男請主任秘書鄭添福 率領課長陳瑞榮及公所人員向環 保志義工隊員宣導環境整潔及登 革熱病媒蚊孳生源清除重要性,並 慰勞環保志工維護環境辛勞。

主任秘書鄭添福感謝志工清早天未亮就出來掃街、整理環境,不求回饋,非常感謝大家的付出,同時提醒志工注意人身安全!也強調做好孳清工作才是登革熱防治根本,強調登革熱防疫不能鬆懈,呼籲居民住家環境保持清潔,落實「巡、倒、清、刷」,才能防治病媒蚊孳生及感染登革熱,儲水桶務必加蓋或使用細紗網封口,定期刷洗儲水容器內壁,不讓病媒蚊趁機產卵繁殖,以降低登革熱流行的風險。

接著由里長蘇明田帶領志工們分組,前往里內各大小街巷、空地

等進行環境清掃,並留意積水容器、垃圾、小廣告、煙蒂之清除工作,透過志工伙伴協力,共同維護 里內環境景觀,消弭病媒蚊孳生源 環境,為在地環境維護盡心力。

為加強登革熱防治工作,區公所持續進行登革熱衛教宣導及積



水容器、孳生源巡檢、清除工作,並配合「環境清潔日」活動,協請社區、里鄰長及志工伙伴進行孳生源清除、積水容器巡查、清除及家戶宣導等工作,以落實孳生源清除工作,同時籲請家戶配合清除住戶室內戶外積水容器,發現廢棄容器,配合環保局清運回收處理,閒置容器倒置或加蓋,避免積水形成孳生源環境,做好登革熱防治工作。

呼籲里民平日應加強防治病媒,保持居家環境衛生,掌握「巡、



倒、清、刷」四大要訣,仔細「巡」 視家戶內外易積水容器,將積水 「倒」掉,不要的器物分類「清」 除,留下的器物也要「刷」洗乾淨, 除去附著的蚊蟲卵,讓病媒蚊「無 處逢生」。預防登革熱最根本的工 作就是清除孑孓(蚊子幼蟲),近日

偶有下雨,呼籲住家加強清除積水容器,減少孳生源,才能降低登革 熱疫情風險。

東山區公所也再次提醒民眾,近期連日大雨,又屬夏季登革熱高

峰期,處處隱藏著登革熱病媒蚊危機, 民眾如有發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉 關節痛、出疹等登革熱疑似症狀,應儘 速就醫,並告知活動史,以利醫療院所 即時診療及通報。而後亦務必巡視居 環境水桶、花盆底盤、瓶杯碗、尤其需 注意屋簷排水溝易阻塞等積水容 注意屋簷排水溝易阻塞等積衛生 ,平時應做好清掃維護環境衛生,所 置容器避免病媒蚊孳生,防止登革熱病 媒蚊孳生,以共同守護安全健康的生活 環境。(東山區公所 林佑柔)



